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Общественный Совет по развитию такси совместно с компанией

MOZEN провел опрос 42 таксопарков со всей России. Его цель -

выяснить в достаточной ли мере руководитель таксопарка и

бухгалтер взаимодействуют друг с другом, чтобы обеспечить

безопасность бизнеса от доначисления налогов и штрафных санкций,

а также от применения других мер ответственности к парку со

стороны налоговых органов.
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КТО ВЕДЕТ БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ ВАШЕГО ПАРКА?

Бухгалтер «надомник»

Передал бухгалтерию на аутсорс

Самостоятельно

Бухгалтер в штате

Контур Эльба

Руководитель
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ИСПОЛЬЗУЕТ ЛИ ВАШ БУХГАЛТЕР ПРОГРАММУ 1С 
(ИЛИ АЛЬТЕРНАТИВНУЮ)?

Нет! у меня ИП, 1С не нужна

Да, кончено!

Не знаю...
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ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ КАКОЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ ВАМ ПОДХОДИТ И КАКИЕ ЕСТЬ 
МЕТОДЫ НАЛОГОВОЙ НАГРУЗКИ? 

Не задумывался об этом

Платим 6% с доходов

Да, регулярно планируем и просчитываем налоги
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КАКУЮ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ?

Патентная система налогообложения

Основная (НДС, прибыль)

УСН 6% (доходы)

УСН6+ПСН

УСН 15% (доходы минус расходы)
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ОБСУЖДАЕТЕ ЛИ ВЫ СО СВОИМ БУХГАЛТЕРОМ ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
ОТЧЁТНОСТИ: ДОХОДЫ И РАСХОДЫ ПАРКА, ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ, 

ДАННЫЕ ПО ДЕБИТОРСКОЙ И КРЕДИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ?

Нет бухгалтера

Нет, я не вникаю в вопросы бухгалтерии, у меня 

другие задачи

Нет, но я хотел бы разобраться, и чтобы мне все 

внятно рассказали

Да, всё на контроле

Да, периодически разбираемся в этих вопросах
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РАССКАЗЫВАЕТ ЛИ ВАМ БУХГАЛТЕР ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И КАК ВАМ К НИМ ПОДГОТОВИТЬСЯ?

Нет бухгалтера

Нет, не слежу, и бухгалтер не рассказывает ничего

Да, конечно

Сам слежу

Когда об этом попрошу
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ОБЪЯСНЯЕТ ЛИ ВАМ БУХГАЛТЕР О РИСКАХ ДОНАЧИСЛЕНИЯ 
НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ И СПОСОБАХ ИХ СНИЖЕНИЯ?  

Не обьясняет, но хотелось бы

Нет бухгалтера

Не объясняет

Не считаю нужным, есть бухгалтер, и он должен за все 
отвечать!

Я общаюсь с коллегами по отрасли и узнаю все от них

Общаюсь с коллегами и сам слежу

Обязательно, и я осознаю и понимаю все риски, 
получаю рекомендации
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КАК ЧАСТО ВАШ БУХГАЛТЕР НАПОМИНАЕТ ВАМ ПРО СБОР 
ДОКУМЕНТАЦИИ И О ВАЖНОСТИ ЕЕ ОФОРМЛЕНИЯ?

Нет бухгалтера

Сам

Не могу ответить

Раз в год, когда нужно сдать налоговую декларацию

У меня ИП, мне это не нужно!

Напоминает, слежу я сам

Сам слежу за документами

Не знаю что ответить

Мой бухгалтер всегда следит за наличием документов
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ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ В СВОЕЙ РАБОТЕ 
КОНТРОЛЬНО-КАССОВУЮ ТЕХНИКУ?

Используем Не используем
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УЧИТЫВАЕТЕ ЛИ ВЫ В СОСТАВЕ НАЛОГООБЛАГАЕМОЙ БАЗЫ 
РЕАЛИЗАЦИЮ ГСМ, ПРИОБРЕТАЕМЫХ ЧЕРЕЗ СЕРВИСЫ АГРЕГАТОРА?

По разному Учитываем Не учитываем
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ЕСЛИ ИСПОЛЬЗУЕТЕ, ЗНАЕТЕ ЛИ, КАКИЕ ДАННЫЕ ПЕРЕДАЮТСЯ В ФНС 
ЧЕРЕЗ ОФД (ОПЕРАТОРА ФИСКАЛЬНЫХ ДАННЫХ)

Не используем ККТ

Нет

Этим занимается бухгалтер

Я не знаю, что такое ОФД

Знаем и следим за этим. Эти данные сходятся с данными 
декларации
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Затрудняюсь ответить Да Нет

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ОБО ВСЕХ ПЛАТЕЖАХ ЗА СЕРВИСЫ АГРЕГАТОРА?
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ПРОВОДИТЕ ЛИ ВЫ РЕГУЛЯРНО СВЕРКУ РАСЧЕТОВ С АГРЕГАТОРОМ?

Да Нет



По вопросам аудита и бухгалтерского учёта вашего таксопарка обращайтесь:
Русинович Анжела Юрьевна, аудитор Общественного Совета по развитию такси

эл. почта: buh@os-taxi.ru

тел.: +7 995 101 6469

mailto:buh@os-taxi.ru

